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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO  DE 

2020.         

 

 

 

 

                                          Ás dezenove horas e trinta minutos, do dia 28 de 

setembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º Secretário interino, Ver. Charles 

Eduardo Fernandes , para que proceda a verificação de quórum; sendo 

constatada a presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo 

Fernandes, Claudete Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João Bosco da 

Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina da S. Guimarães e Mário 

Roberto Notharangeli. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara 

aberto os trabalhos da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. 

Presidente solicita ao 1º Secretário interino Ver. Charles Eduardo 

Fernandes que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos. I – 

DIVERSOS:  01. Aprovação de ATA: Ata da 14ª Sessão Extraordinária, 

realizada em 03/08/2020; Ata da 21ª Sessão Ordinária, realizada em 

10/08/2020; e  Ata da 15ª Sessão Extraordinária, realizada em 10/08/2020. 

Atas colocadas em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas 

foram aprovadas. 02.  Protocolo nº  1256/2020 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre a autorização Legislativa para o Poder Executivo Municipal 

- Administração Direta -  Alienar bens imóveis que especifica e para 

utilização de recursos provenientes desta alienação dá  outras  

providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. Em sua questão de 

ordem verª Maria Divina da S. Guimarães requer inclusão de Voto de 

Pesar. Em seguida Sr. Presidente informa que inclusão foi deferida. II – 

REQUERIMENTOS DE VOTO DE PESAR:     01.  Protocolo nº  

1257/2020 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à 

família da Senhora Marilsa Ignácia Barros, pelo seu falecimento ocorrido 

recentemente em nossa cidade. Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – 

MDB. IV - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao Executivo Municipal.  

01. Protocolo nº  1234/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 

estudos e providências para a construção de redutores de velocidade na rua 

Capitão Néco, conforme menciona. Autor: Claudete Lúcia Araújo – PSD. 
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02.  Protocolo nº  1235/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal estudos e providências para a colocação de uma câmera de 

vigilância no início da estrada municipal Ignácio Rubez, no bairro Jardim 

Paraíso, na forma que menciona. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – 

MDB. 03.  Protocolo nº  1236/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (poda de 

árvore em terreno localizado na avenida João Silvano de Mesquita). Autor: 

Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 04.  Protocolo nº  1237/2020 

– Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (limpeza da pracinha da vila Biondi). Autor: Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. 05.  Protocolo nº  1238/2020 – 

Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (retirada de lixo e entulho ao lado do parquinho e dos 

aparelhos de ginástica ao ar livre na rua Arthur Jupiaçara Tibúrcio  Ribeiro, 

na vila Biondi). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB.; 06. 

Protocolo nº  1239/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (retirada de lixo e  

entulho na rua José Benedito Penna, no Jardim Residencial dos 

Metalúrgicos). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 07. 

Protocolo nº  1240/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (limpeza e manutenção  

da rua Antonio Molinaro, na vila Regina Célia). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 08. Protocolo nº  1241/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (conservação e  recuperação de techos da pavimentação da rua 

Antonio Molinaro, na vila Regina Célia). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 09.  Protocolo nº  1242/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(recolocação de uma tampa em bueiro existente na rua José Biondi, na vila 

Dr. João Batista - parte alta). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – 

MDB. 10.  Protocolo nº  1243/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (reparos na 

rua José Biondi, próximo ao n.º 75, na vila Dr. João Batista - parte alta). 

Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 11.  Protocolo nº  

1244/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (operação tapa-buracos na rua Maria 

Paulina, na vila Dr. João Batista - parte alta). Autor: Maria Divina da Silva 

Guimarães – MDB. 12.  Protocolo nº  1245/2020 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal as providências, na forma que menciona 

(operação tapa-buracos na rua Antonio Alexandre, próximo ao n.º 371, na 
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vila Dr. João Batista - parte alta). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães 

– MDB. 13.  Protocolo nº  1246/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (avaliação 

quanto às águas pluviais na região da rua Dr. Mário Pinto, na vila Dr. João 

Batista - parte alta). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 14. 

Protocolo nº  1247/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (aplicação de inseticida  

nos bueiros da vila Maria). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – 

MDB. 15.  Protocolo nº  1248/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (aplicação de 

inseticida nos bueiros do bairro Parque Primavera). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 16.  Protocolo nº  1249/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (restabelecimento dos  serviços do carro fumacê). Autor: Maria 

Divina da Silva Guimarães – MDB. 17.  Protocolo nº  1250/2020 – 

Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (poda de árvores na  faixa paralela à avenida João 

Silvano de Mesquita). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 

18.  Protocolo nº  1251/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo 

Municipal as providências, na forma que menciona (desassoreamento,  

limpeza e retirada de lixo de córrego na vila Biondi). Autor: Maria Divina 

da Silva Guimarães – MDB. 19.  Protocolo nº  1252/2020 – 

Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na 

forma que menciona (aplicação de raticida nos bueiros da vila Biondi). 

Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. 20.  Protocolo nº  

1253/2020 – Indicação: Solicita ao Poder Executivo Municipal as 

providências, na forma que menciona (notificação de proprietário de lote na 

rua Professor Joaquim Monteiro da Silva, ao lado do n.º 176, na vila 

Biondi, para limpeza do imóvel). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães 

– MDB. 21.  Protocolo nº  1254/2020 – Indicação: Solicita ao Poder 

Executivo Municipal as providências, na forma que menciona (poda de 

árvores localizadas na pracinha que fica entre a avenida João Silvano de 

Mesquita e a rua Engenheiro Antonio  Penido). Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. 22.  Protocolo nº  1255/2020 – Indicação: 

Solicita ao Poder Executivo Municipal as providências, na forma que 

menciona (substituição de lâmpadas de LED queimadas na pracinha 

existente na avenida Jorge Tibiriçá, esquina com a avenida  João Silvano de 

Mesquita). Autor: Maria Divina da Silva Guimarães – MDB. GRANDE 

EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna, pelo tempo regulamentar de 9 

(nove) minutos cada, os Srs. Vereadores: Verª Maria Divina da S. 
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Guimarães – MDB (Adentra ao Plenário e assina o Livro de presença a 

Verª Maria Divina da S. Guimarães). ORDEM DO DIA:    01. Protocolo 

nº  1187/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre permissão para idosos e 

deficientes físicos estacionarem em qualquer vaga, na forma que menciona 

e dá outras providências". Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

Parecer Favorável    -    Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação 

Única.  Votação do Protocolo prajudicada pela ausência do autor. Em 

seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


